



నేడే దీపావళి పర్వదినం
మార్కెట్లకు పండుగకళ
పూలకు, పటాకులకు పుల్లు గిరాకీ

భారతీయ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే పండుగలు. వాటిలో కల, మత, వర్ణ విభేదాలను విస్మరించి ఆనందోత్సవాలతో సమైక్యంగా జరుపుకునే పండుగ దీపావళి. నరకాసురడిని సంహరించిన తర్వాతి రోజు అతడి మీద పదిలిన ఆనందంలో ప్రజలు దీపావళి చేసుకుంటారని పురాణాలు చెబుతున్నాయి. అలాగే, లంకలో రావణుని సంహరించి శ్రీరాముడు సతీసమేతంగా అయోధ్యకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు కూడా ప్రజలు ఆనందోత్సవాల మధ్య దీపావళిని జరుపుకుంటారని రామాయణం చెబుతున్నది. ఈ సంబంధాలు జరుపుకునే రోజు అమావాస్య కావడంతో, చీకటిని పారదోలుతూ ప్రజలు దీపాలతో తోరణాలు కట్టి బాణాసంచా కాల్చి వేడుక చేసుకుంటారు. కాలక్రమంలో అదే దీపావళి పర్వదినంగా మారింది. విజయవాటి ప్రతీకగా భావించే దీపావళి పండుగకు ఉమ్మడి జిల్లా ముస్లాంలెంది. కొనుగోళ్లతో బుధవారం మార్కెట్లకు పండుగ కళ వచ్చింది. పూలు, పండ్లు, పటాకులకు పుల్ల గిరాకీ ఉండడం విధ్వంది.

-సుభాష్ నగర్/కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 30



లక్ష్మీదేవి ప్రతిమలు కొనుగోలు చేస్తున్న మహిళలు

ప్రముఖుల శుభాకాంక్షలు

దీపావళి పండుగ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు, ఇన్చార్జ్ సీపీ సింధూకర్, నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ గుప్తా తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మనీషి తన తనని అజ్ఞానాన్ని తొలగించుకుంపు జ్ఞాన దీపాలు వెలిగించుకోవాలనే తాత్పర్యంతో దీపావళి పండుగ మనకు అందిస్తుందన్న ప్రశాంతిరెడ్డి.. ప్రజలందరూ సుఖానందంతో వర్షాల్లాని ఆకాంక్షించారు.

లక్ష్మీపూజ

దీపావళి నాడు లక్ష్మీదేవిని పూజించటం సంప్రదాయం. వ్యాపారులు, సుఖానినులు లక్ష్మీదేవిని పూజించి ధూపదీప వైవేద్యాలను సమర్పించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నది. ఈ రోజున వ్యాపారసంస్థల్లో కొత్త లెక్కల పుస్తకాలు మొదలు పెడతారు. ఆశ్రయము బహుళ అమావాస్య గురువారం సాత్విక నక్షత్రం రావడం విశేషమని వేద పండితులు చెబుతున్నారు. ఉదయం 9 నుంచి 11 గం.ల వరకు గాది పూజలు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి అర్చనాత్మి వరకు గృహలో, వ్యాపార సముదాయాల్లో ధనలక్ష్మీ పూజలు చేసుకోవాలని సూచించారు.



ప్రముఖుల కొనుగోలు చేస్తున్న మహిళలు

కామారెడ్డిలో పటాకుల విక్రయాలు

మార్కెట్లకు కిటకిట..

ఉమ్మడి జిల్లాలోని మార్కెట్లు బుధవారం యన్ రోడ్, సుభాష్ రోడ్, తిలక్ రోడ్, సిరి కిటకిటలాడాయి. కామారెడ్డిలో పాటు సిల్వ రోడ్, స్టేషన్ రోడ్ సందడిగా బాన్సువాడ, ఎల్లారెడ్డి, జక్కల్ నీయోజక మూలాయి. నిజామాబాద్ లో రెండ్రోజుల వధూలలో దీపావళి కొనుగోళ్ల సందడి నెలకొంది. రకరకాల ప్రమీదలు, బండ్లతో జోరండుకున్నాయి. ఖాతా పుస్తకాలు, పూలు, గుమ్మడి కాయల విక్రయాలు అరటిచెట్టు, జోరుగా సాగాయి. పటాకుల దుకాణాలు పూలు, పండ్లకు డిమాండ్ నెలకొంది. రద్దీగా మూలాయి. స్వీట్స్ దుకాణాలు, జన రల్ స్టోర్స్, పూల దుకాణాలు పొద్దుండా తదితర కిటకిటలాడాయి. కామారెడ్డిలోని జేపీ ప్రాంతాల్లో తీవ్ర రద్దీ కనిపించింది.



రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిల కోసం విద్యార్థుల దీక్ష

ఖలేజ్ వాడీ, అక్టోబర్ 30: షీజ రీయింబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్ బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని విద్యార్థులు నిజామాబాద్ లోని ధర్మా చౌక్ వద్ద బుధవారం దీక్ష చేపట్టారు. ఎన్ఐఏఐ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన ఈ ఆందోళనకు భారీగా హాజరైన విద్యార్థులు ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డారు. అధికారంలోకి రాగానే షీజ రీయింబర్స్ మెంట్ నిధులు విడుదల చేస్తామని కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపల్ కౌన్సిలర్లు, కానీ ఇప్పటికీ విడుదల చేయలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో లిక్విడ్ మంత్రి ఉండొచ్చు కానీ, సమాజాన్ని మార్చే విద్యార్థులకు మాత్రం మంత్రి లేకపోవడం సిగ్గుచేటుగా మారింది. పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా కాన్సెంట్రేట్ చార్జీలు పెంచాలని, హాస్టల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే ఎమ్మెల్యే ఇంట్లో ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఎన్ఐఏఐ ప్రతినిధులు రమేశ్ బాబు, విమ్మిశ్, ఐదా జిల్లా కార్యదర్శి సుజాత, వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పెద్ది వెంకట్రాములు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ సంబురాలు

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 30: ప్రజలపై ప్రభుత్వం మోపాలనుకున్న రూ.18.50 వేల కోట్ల విద్యుత్ చార్జీల భారాన్ని విజయవంతంగా అడ్డకోవడంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు బుధవారం సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. పార్టీ వర్క్యంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోపదత్త ఆదేశాలతో కామారెడ్డిలోని నిజాంనగర్ చౌరస్తా వద్ద బాణాసంచా కాల్చి స్వీట్స్ పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముజీబుద్దీన్ మాట్లాడుతూ.. కేటీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో ఏనాడూ విద్యుత్ చార్జీలు పెంచలేదని, కానీ, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే రూ.18.50 వేల కోట్ల మేర విద్యుత్ చార్జీలు పెంచేందుకు యత్నించినందుకు మండిపడ్డారు. పెంపు ప్రతిపాదనలను ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా బీఆర్ఎస్ అడ్డుకున్నదన్నారు. మొత్తం ఉమ్మడి రాష్ట్ర వరిత్ర నుంచి మొదలుకొని ఇప్పటికీ ప్రధాన ప్రతిపక్షం వాదనలోని సమాంతరతను, న్యాయాన్ని విని సంపూర్ణంగా చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలను ఈ ఆర్ఎస్ తిరస్కరించడం ఇదే మొదటిసారి అని తెలిపారు. అడ్డగోలుగా విద్యుత్ చార్జీలు పెంచాలని ప్రభుత్వం చేసిన ప్రయత్నాన్ని సరైన పద్ధతిలో శాస్త్రీయంగా ఈ ఆర్ఎస్ ముందు ఉంచడంలో విజయం సాధించామన్నారు. బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జాకబ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, నేతలు జాకబ్ మోహన్ రెడ్డి, పార్టీ అధికార ప్రతినిధి బల్లం తోరాపు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కుంభాల రవియాద్, మాజీ ఎంపీ పిమ్మిరె ఆంజనేయులు, జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ప్రేమకుమార్ పాల్గొన్నారు.



షీజ రీయింబర్స్ మెంట్ కోసం చేపట్టిన షీజ దీక్షలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు



నిజామాబాద్ లో కేటీఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు ఏమైనయే?

మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుంత్ షిండే

కులు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసరు వెళ్లి ధర్మా చేయాలని సూచించారు. అయితేనే ఎమ్మెల్యే.. ముఖ్యమంత్రికి దృష్టికి తీసుకెళ్లారని, ఆప్పుడు రైతులకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. రూ.4 వేల పింఛన్ ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్.. పది నెలల పాలనలో ఒక్కొక్కరికి రూ.20 వేల బాకీ పడిందన్నారు. ప్రస్తుతం రైతులు, యువకులు, మహిళలు, నిరుద్యోగులు.. కేటీఆర్ పాలన చాలా బాగుండే అని అంటున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పోరాటంతోనే కరెంటు చార్జీల బాధను తప్పించి, ఇండుకు కేటీఆర్ ప్రత్యేక చొరవ చూపారన్నారు. అనంతరం బాణాసంచా కాల్చి సంబంధాలు జరుపుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు బన్సెట్, సురేశ్, విజయ్ మూర్తి, నీలుపట్టి, విజయ్ పట్టి, గవర్, రవి, నాగేశ్, రాజు, మూర్తి పాల్గొన్నారు.

రైతులకు కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న జక్కల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుంత్ షిండే

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

ఒక్కొక్కరు వెలిగిస్తూ బీకెట్లను పారద్రోలినట్లు ఒక్కొక్క మార్కు సాధించుకుంటూ గొప్ప జరితాన్ని నిర్మించుకుందాం!
మీకు, మీ కుటుంబ సభ్యులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు...

MANIKRAO & SONS GOLD & SILVER MERCHANT
MANIKRAO & SONS GOLD & FILLING STATION
MEENAKSHI VENTURE & COLONY, BICHKUNDA

విమ్మేశ్వర ఫ్యాషన్ మార్ల

SBI బ్యాంక్ ఎదురుగా, తాడోల్ చౌరస్తా, బాన్సువాడ

బాన్సువాడ జక్కల్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శుభవార్త...

“నమ్మకం నాణ్యత”
మార్కెట్లో మరెవ్వరూ ఇవ్వలేని తగ్గింపు ధర ఇమ్మీడు మన

విమ్మేశ్వర ఫ్యాషన్ మార్ల బాన్సువాడలో..

ASHOKA KANUGANTI
The ultimate happiness

CONTACT : 99890 79797, 94404 61610, 85559 51010

3 & 3 BHK PREMIUM GATED COMMUNITY APARTMENTS @ VINAYAK NAGAR, NIZAMABAD

FIRST EVER PREMIUM APARTMENTS IN NIZAMABAD

AMENITIES & FEATURES: Swimming Pool, Greenery / Landscaping, Children's Play Area, Jogging Track, Shuttle Courts, Senior Citizens Sitting Area, Security Room, CCTV with 24x7 Security, EV Charging Point Provision, Vaastu-compliant, Power back-up Generator, Good Cross Ventilation, Intercom, Good Quality Construction, Car Parking with wide Driveways, Ladies & Gents Gymnasium, Guest Rooms.